EZNA- npa&n: <<MpakTikn acknon @oiTnTov ATEI/O>>
KPITHPIA ENIAOITHEZ ®OITHTCN

A). ApioTn Akadnuaikn enidoon yia Tnv kaAuyn Tou 50% TWV
0éoemv (9 B£0=Ig)

B). KOIV®OVIKOOIKOVOMIKA KPITAPIA YIa TRV KAAUWYN TV unoAoinwv
0éoemv (9 B£0=Ig)

I. Oikovouika KpITApla

II. Op@avoi kal TEKva JHOVOYOVEIKWV OIKOYEVEIWV
III. TéEkva NOAUTEKVWV
IV. Avepyia yovewv

O1 evdlagepopevol Ba npookopiocouv EMIKYPQMENA Ta anodsikTika
OTOIXEId TWV KPITNPI®wV nou BewpoUv OTI TOUG apopouyv.

1. MioTonoIinNTIKO OIKOYEVEIAKNG KaTAGTAONG

2. An&iapxikn npda&n anofiwoavTog yovea, €av €ival opeavo - oTn

NEPINTWON NOU auTO &V avaPEPETAl OTO NICTONOINTIKO

OIKOYEVEIOKNG KATAOTAONG.

KdpTa avepyiag yovéwv

4. 'OAEG Ol KATNYOPIEC TWV KOIVWVIKO -OIKOVOUIK®V KPITAPRIWV KaAouvTal
va NPOOKOWIOOUV EMNIKUPWHEVO PWTOAVTIYPAPO TOU EKKABaApIGTIKOU
ONMEIVPATOG POPOU €I000NHUATOG

5. AnodeikTikd €nidoong (anod Tnv ypaupareia)

w

3TNV NepinTwon nou dev KAAUPTOUV o1 9 BECoEIC TNG AploTng enidoong 6a TI¢
KaTaAdBouv QOITNTEG HE KOIVWVIKO-0IKOVOMIKA KPITApIa

KaAoUvTal ol gpoITNTEC VA CUYKEVTPWOOUV TA dIKAIOAOYNTIKA.

O TPONOG KAl N NUHEPOHNVIA KATAOEONG TWV JikaioAoynTik®v 6a
avakoivwBlouUv PHE VEMTEPN AVAKOivwon.

AkoAouBegi N Mop10dOTNON TWV KOIVWVIKO-OIKOVOUIKWV KPITNPiwV



MOPIOAOTHZXH KoOW®VIKO-0IKOVOUIKAV KPLTNpiov

1. OIKOI'ENEIAKO AHAQG®EN EIXOAHMA (2.A.E.) (EKKAOAPIXTIKO )

0-1000€ — 20 popuor 5001-6000€ — 10 pépra
1001-2000€ — 18 pépra 6001-7000€ = 8 pépra
2001-3000€ = 16 pépra 7001-8000€ = 6 popror
3001-4000€ = 14 pépra 8001-9000€ = 4 pépra
4001-5000€ = 12 péprat 9001-10000€ = 2 pépra

2. OPOANEIA IIXTOHOIHTIKO OIKOI'ENEIAKHY KTAYTAYHYH
An&wopyikn pdén Oavatov)

1 yovéag —10 popra
2 yoveig —20 popw

MONOT'ONEIKH OIKOT'ENEIA (IIIEXTOMNOIHTIKO OIKOT'ENEIAKHYE
KTAYXTAYHY)

10 popro

3. HOAYTEKNH OIKOI'ENEIA (IIIXTOIIOIHTIKO OIKOI'ENEIAKHX
KTAYTAYHY)

3 mtadwd = 3x2 =6 popra
4 moadra = 4x2 =8 popw
5 oo = 5x2 =10 popwa
6 madwa = 6x2 =12 popwo

4. ANEPTTA (KAPTA ANEPIAY)

1% ypovog: kGOs pivag — 1 pépro. 1x12 = 12 pépra
2% ypovog —0,5 népro x 12 = 6 popra

3% ypovog 0,5 népro x 12 = 6 popra




